
En aplicación de lo dispuesto en el artículo 146 de la
Ley 29/2003, de 8 de octubre, en el plazo de quince días
siguientes a la presente notificación podrá hacer efectiva
la sanción con una reducción del 25%, para lo cual deberá
solicitar modelo 046 de pago voluntario por fax (942 364
879), o bien personalmente y remitir justificante de haber
efectuado el pago a esta Dirección General de
Transportes y Comunicaciones, calle Cádiz 2, Santander,
dentro del plazo señalado.

El pago de la sanción con anterioridad a que se dicte
Resolución Sancionadora equivale a la terminación del
procedimiento, si bien podrá interponer idénticos recursos
a los que le hubieran correspondido en el supuesto de que
el procedimiento hubiera terminado mediante resolución
expresa.

Igualmente, se le comunica que de no efectuar alega-
ciones en plazo, la presente Iniciación será considerada
como Propuesta de Resolución, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 13 del RD 1.398/93, de 4 de agosto.

Santander, 16 de enero de 2008.–El instructor, Juan
Martínez López-Dóriga.
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y Comunicaciones

Notificación de acuerdo de incoación y pliego de cargos
del expediente sancionador número S-5.871/07.

Mediante la presente publicación, y para que produzca
los efectos legales previstos en el artículo 59.4 de la Ley
30/92 de 26 de noviembre (B.O.E. número 285 de 26 de
noviembre) de Procedimiento Administrativo Común, se
notifica a don Pedro Ignacio Bustillo del Río, siendo su
último domicilio conocido en Consuelo Berges 26A 3ºA,
39012 Santander (Cantabria), por esta Dirección General,
que se ha acordado en fecha 5 de noviembre de 2007 la
incoación de procedimiento sancionador habiéndose for-
mulado el correspondiente pliego de cargos, cuyos conte-
nidos se transcriben:

ASUNTO: Acuerdo de Incoación.
Ha tenido entrada en esta de La Dirección General de

Transportes y Comunicaciones la siguiente denuncia/acta
formulada por la Guardia Civil de Tráfico, de fecha 11 de
julio de 2007, contra don Pedro Ignacio Bustillo del Río
por: Minorar el descanso diario obligatorio; que pueden
ser constitutivos de una infracción leve contemplada en
los artículos R(CE) 561/2006; artículo142.3 LOTT; artículo
199.3 ROTT.

De conformidad con lo dispuesto en el Decreto 59/83 de
7 de octubre.

Acuerdo la incoacion de expediente sancionador, contra
el denunciado nombrando como instructor del mismo al
funcionario don Juan Martínez López-Dóriga, con número
de registro personal 887; pudiendo el mismo ser recusado
de conformidad con lo establecido en los artículos 28 y 29
de la Ley 30/92 de 26 de noviembre, de RJAP y del PAC
(BOE de 27 de noviembre).

A tenor de lo dispuesto en el artículo 108 de la Ley
6/2002, de 10 de diciembre, de Régimen Jurídico del
Gobierno y de la Administración de la Comunidad
Autónoma de Cantabria (B.O.C. de 18 de diciembre), se
comunica que el plazo máximo de duración de este pro-
cedimiento es de un año desde la fecha del Inicio, y que la
falta de resolución y notificación al finalizar el plazo esta-
blecido originará la caducidad del mismo.

Santander, 16 de enero de 2008.–El director general de
Transportes y Comunicaciones, Marín Sánchez González.

ASUNTO: Notificación pliego de cargos - expediente san-
ción número S-005871/2007.

El Ilmo. Sr. director general de Transportes y Comunica-
ciones ha acordado la incoación de expediente de sanción
contra don Pedro Ignacio Bustillo del Río, cuyo escrito se
acompaña, en virtud de la siguiente denuncia/acta:

DENUNCIANTE: LA GUARDIA CIVIL DE TRAFICO.
BOLETIN/ACTA: 039628.
CARRETERA: N-611. KM: 160.
FECHA: 11 de julio de 2007.
HORA: 09:45 h.
DENUNCIADO: DON PEDRO IGNACIO BUSTILLO DEL RIO
VEHICULO MATRICULA: 1446-DRN.
HECHOS DENUNCIADOS: MINORAR EL DESCANSO DIARIO OBLI-

GATORIO.

Los hechos expresados, que se le imputan, pueden ser
constitutivos de la siguiente infracción:

PRECEPTO INFRINGIDO: R(CE) 561/2006; artículo142.3 LOTT;
artículo 199.3 ROTT.

POSIBLE CALIFICACIÓN DE LA INFRACCIÓN: LEVE.
PRECEPTO SANCIONADOR: 143 LOTT y 201.1 ROTT.
POSIBLE SANCION: 301,00 euros.

Es competente para resolver este procedimiento san-
cionador el Ilmo. Sr. director general de Transportes y
Comunicaciones de conformidad con lo dispuesto por los
artículos 146.1 de la Ley 16/1987, de 30 de julio (BOE de
31 de julio) de Ordenación de los Transportes Terrestres,
artículo 204 de su Reglamento aprobado por RD
1.211/1990 de 28 de septiembre (BOE de 8 de octubre),
modificado por RD 1.772/1994 de 5 de agosto (BOE de 20
de agosto), y artículo 69.1 de la Ley 30/1992 de 26 de
noviembre (BOE de 27 de noviembre) de Régimen
Jurídico de las Administraciones Públicas y del Proce-
dimiento Administrativo Común, así como en virtud de lo
establecido en el Decreto 59/83 de 7 de octubre y en el
RD 438/98 de 20 de marzo.

Se le hace saber que dispone de un plazo de quince
días contados desde el siguiente al de la recepción de la
presente notificación para manifestar por escrito lo que a
su derecho convenga, aportando o proponiendo las prue-
bas que, en su caso, estime procedentes, haciendo cons-
tar el NIF o el CIF si es persona jurídica, remitiendo, en
este caso, escritura pública en la que conste su represen-
tación, debidamente cotejada por organismo competente.

En aplicación de lo dispuesto en el artículo 146 de la
Ley 29/2003, de 8 de octubre, en el plazo de quince días
siguientes a la presente notificación podrá hacer efectiva
la sanción con una reducción del 25%, para lo cual deberá
solicitar modelo 046 de pago voluntario por fax (942 364
879), o bien personalmente y remitir justificante de haber
efectuado el pago a esta Dirección General de Trans-
portes y Comunicaciones, calle Cádiz 2, Santander, den-
tro del plazo señalado.

El pago de la sanción con anterioridad a que se dicte
Resolución Sancionadora equivale a la terminación del
procedimiento, si bien podrá interponer idénticos recursos
a los que le hubieran correspondido en el supuesto de que
el procedimiento hubiera terminado mediante resolución
expresa.

Igualmente, se le comunica que de no efectuar alega-
ciones en plazo, la presente Iniciación será considerada
como Propuesta de Resolución, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 13 del RD 1.398/93, de 4 de agosto.

Santander, 16 de enero de 2008.–El instructor, Juan
Martínez López-Dóriga.
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Dirección General de Transportes 
y Comunicaciones

Notificación de resolución de expediente sancionador
número S-4.066/07.

Mediante la presente y para que produzca los efectos
legales previstos en el artículo 59.4 de la Ley 30/92, de 26
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de noviembre, (B.O.E. número 285, de 26 de noviembre),
de Procedimiento Administrativo Común, se notifica a
JOSE LUIS CORTINA ORTIZ S.L, siendo su último domicilio
conocido en Peñamayor-Barredos, Laviana (Asturias), por
esta Dirección General resolución en relación con el refe-
rido expediente sancionador cuyo contenido se transcribe:

ASUNTO: Resolución de expediente de sanción número:
S-004066/2007.

Vistas las actuaciones del expediente sancionador núm.
S-004066/2007 instruído por la Sección de Inspección de
la Dirección General de Transportes y Comunicaciones
contra JOSE LUIS CORTINA ORTIZ S.L, titular/cargador/expedi-
dor del vehículo matrícula O-8925-AX , en virtud de
denuncia formulada por la Guardia Civil de Tráfico
mediante boletín de denuncia/acta número 036283, a las
seis cuarenta horas del día 25 de octubre de 2006, en la
carretera: A-8. Km: 269 por los siguientes motivos: NO LLE-
VAR INSERTADO EL 2º CONDUCTOR SU DISCO EN EL TACOGRAFO.

ANTECEDENTES DE HECHO:
Con fecha 18 de enero de 2007 el Ilmo. Sr. Director

General de Transportes y Comunicaciones acuerda la
incoación del expediente sancionador de referencia, sién-
dole comunicado el día 26 de enero de 2007, a JOSE LUIS
CORTINA ORTIZ S.L el inicio del procedimiento sancionador.

Con fecha 12 de febrero de 2007 el denunciado pre-
sentó escrito de descargos negando los hechos denun-
ciados y manifestando que el segundo conductor no es
tal, sino mero acompañante casual por razones de salud.
Alega que nunca conduce ése vehículo y adjunta copias
de discos diagrama del vehículo del 31 de agosto de 2006
al 30 de septiembre de 2006. Invoca la presunción de ino-
cencia y alega ausencia de intencionalidad. Solicita
informe ratificador. Invoca el principio de proporcionalidad.
Suplica admisión, sobreseimiento o rebaja. Adjunta de
área sanitaria de 9 de febrero de 2007.

A fin de comprobar los hechos el instructor solicita la
ratificación del agente denunciante, quien emite informe
en el mismo sentido de la denuncia, y concretamente: «En
el momento de controlar al vehículo denunciado, se
observa que en el mismo circulan dos personas mayores
de edad, ambas en posesión del permiso de conducción
que les autoriza para hacerse cargo de un vehículo de la
categoría del reseñado, el que circula en la posición de
segundo conductor es hijo del titular de la autorización de
transportes que ampara la actividad de dicho vehículo,
con lo cual reúne todos los requisitos para hacerse cargo
de la conducción efectiva en un momento dado, no
habiendo insertado disco en el aparato tacógrafo, aparato
tacógrafo válido para dos conductores....»

El instructor del expediente formula con fecha 23 de
noviembre de 2007 propuesta de resolución en la que pro-
pone se imponga a la expedientada la sanción de 3.301
euros.

HECHOS PROBADOS
Los hechos quedan suficientemente probados en virtud

de la denuncia formulada por el agente y su posterior rati-
ficación, no habiéndose aportado por el denunciado
prueba suficiente en contrario, no desvirtuándose por tanto
la presunción iuris tantum establecida por la denuncia en
función de lo establecido en el artículo 17.5 RD 1398/93,
de 4 de agosto, Reglamento de la Potestad Sancionadora.

FUNDAMENTOS DE DERECHO:
Es órgano competente para la resolución de este expe-

diente la Dirección General de Transportes y Comuni-
caciones en virtud de lo que establece el Decreto 59/83
de 7 de octubre y el RD 438/98 de 20 de marzo.

Conforme al artículo 138.1a) LOTT, la responsabilidad
administrativa por las infracciones de las normas regula-
doras de los transportes regulados en la LOTT, cometidas
con ocasión de la realización de transportes sujetos a
autorización administrativa, corresponde al titular de la
autorización.

Se ha de tener en cuenta en aras de la graduación de la
sanción que este modo de proceder tiene como finalidad
intentar eludir el control e inspección del cumplimiento de
la normativa sobre tiempos de conducción y descanso,
cuya observancia afecta de modo directo a la seguridad
de las personas, a lo que se añade la consiguiente com-
petencia desleal y desequilibrio económico en el sector.

Asimismo, según el ANEXO I, PARTE II del R. (CEE) número
3821/85 del Consejo, relativo a «Las características gene-
rales y funciones del aparato de control», se establece
que «Para los vehículos utilizados por dos conductores ,
el aparato deberá permitir el registro de los tiempos con-
templados en los puntos 3,4 y 5 simultáneamente y por
separado en dos hojas distintas».

Conforme al artículo 143.1 LOTT, las sanciones por infrac-
ciones muy graves se graduarán, dependiendo del tipo de
infracción de que se trate, dentro de las horquillas siguientes:
multa de 2001 a 3.300 euros, multa de 3301 a 4.600 euros o
multa de 4601 a 6.000 euros. En el presente caso, la con-
ducta infractora está tipificada en el artículo 140.22 LOTT,
correspondiéndole una multa de entre 3.301 euros y 4.600
euros. De acuerdo con al artículo 4.3. del Real Decreto
1.398/1993, de 4 de agosto, del Reglamento del procedi-
miento para el ejercicio de la potestad sancionadora, se
impone la sanción en su grado mínimo, es decir, 3.301 euros.

Los hechos que se le imputan suponen una infracción
del artículo 15.2 R(CE) 3821-85; artículo140.22 LOTT,
artículo 197.22 ROTT, de la que es autor/a JOSE LUIS COR-
TINA ORTIZ S.L y constituyen falta MUY GRAVE por lo que, por
aplicación de lo que dispone el artículo artículo 143.1.H
LOTT, artículo 201.1.H ROTT.

ACUERDA: Dar por concluida la tramitación del expe-
diente y estimando cometidos los hechos que se declaran
probados, imponer a JOSE LUIS CORTINA ORTIZ S.L, como
autor de los mismos, la sanción de 3.301 euros.

Contra esta Resolución puede interponerse recurso de
alzada ante el Excmo. Sr. Consejero de Industria y
Desarrollo Tecnológico en el plazo de un mes contado a
partir del día siguiente al de la notificación de la misma
conforme a lo dispuesto en el artículo 115.1 de la Ley
30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las
Administraciones Públicas y del Procedimiento Adminis-
trativo Común. Transcurrido el plazo anterior sin haberse
interpuesto Recurso. Transcurrido el plazo anterior sin
haberse interpuesto Recurso se le remitirá la liquidación
(modelo 047) para efectuar el pago de la misma.

ABREVIATURAS:
LOTT .- Ley de Ordenación de Transportes Terrestres

(L. 16/1987 de 30 de julio).
ROTT .- Reglamento Ordenación de los Transportes

(R.D. 1211/90 de 28 de septiembre).
O.M. .- Orden Ministerial.
OOMM .- Ordenes Ministeriales.
LRJPAC .- Ley de Régimen Jurídico de las Adminis-

traciones Públicas y Procedimiento Administrativo común
(L30/1992).

CE .- Constitución Española.
R(CE) .- Reglamento de la Comunidad Europea.

Santander, 16 de enero de 2008.–El director general de
Transportes y Comunicaciones, Marín Sánchez González
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Notificación de resolución de expediente sancionador
número S-4.082/07.

Mediante la presente y para que produzca los efectos
legales previstos en el artículo 59.4 de la Ley 30/92, de 26
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